



Вестник ОПОЛЬЯ

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК
14 ФЕВРАЛЯ
2017 года
№ 12 (10498)

Выходит с 1918 года



ООО «Ручейки»

ВЗАИМОПРОВЕРКИ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ

Юрьев-Польский район – один из немногих, где проводятся взаимопроверки между сельхозпредприятиями. Основная их цель – обмен опытом.

«В любом, даже не очень крепко стоящем на ногах хозяйстве, можно найти что-то полезное для себя, для внедрения в своем производстве», – поясняет директор управления сельского хозяйства Галина Власова.

Одна из таких взаимопроверок, посвященная теме животноводства, прошла 8 февраля. В ней участвовали не только руководители предприятий, но и специалисты.

Первый пункт назначения – СПК «Шипилово». Встречают радушно, показывают помещения, где содержатся телята, молодняк, коровы, место, где проходит дойка. Ситуация в хозяйстве сложная. Не хватает кормов, нет кукурузного силоса и зернища, много зерновых осталось в поле.

Участники взаимопроверки с сожалением отметили, что для такого предприятия очень мало телят, молодняк растет плохо, и высказали мнение, что больше внимания нужно уделять чистоте в животноводческих помещениях, а также растениеводству, ведь от количества и качества кормов зависят надолго, а следовательно и доходы СПК.

В ООО «Ручейки», второй точке взаимопроверки, внедряется научный подход к кормлению и содержанию животных. Хозяйство сотрудничает с консультантами, которые, основываясь на результатах различных исследований, составляют полноценный рацион для КРС.

Здесь стараются применять нововведения, дающие хороший результат. Был приобретен котел, который топится пел-

летами, для подогрева воды и отопления помещений. Теперь хозяйство ежемесячно экономит на электроэнергии порядка 50 тысяч рублей.

Куплено оборудование, позволяющее определить наличие иммунитета у телят, который формируется с помощью правильной выпойки молозивом. В первый раз его дают не позже, чем через час после рождения. Работники, сделавшие это правильно и вовремя, поощряются. Такое денежное стимулирование, по признанию специалистов хозяйства, дает результат.

В «Ручейках» практикуется холодное содержание телят. Каждый вскоре после рождения размещается в отдельном боксе. Животные здоровые, крепкие. Затем телят переводят в загон группового содержания. Специалисты хозяйства ответили на все интересующие участников взаимопроверки вопросы.

Заключительным этапом стало посещение СПК «Ополье». Осмотр начали с хоронища прессованной дробленой кукурузы, которую используют в качестве корма здесь не первый год. Участники взаимопроверки посмотрели, как содержатся животные, как переоборудовали бывшие свинарники под коровники, отметив чистоту во всех помещениях.

Так завершилась первая в этом году взаимопроверка. Всегда полезно посмотреть, как идут дела у других, чему-то поучиться у соседей.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.



СПК «Ополье»

ЕГЭ для родителей

По всей стране стартовала новая акция «Единый день сдачи ЕГЭ с родителями», организованная по инициативе Рособрнадзора. Акция призвана повысить информированность родителей выпускников об особенностях экзаменационных процедур.

При помощи такого формата родители смогут посмотреть, какие права и обязанности есть у школьников во время выпускных испытаний. До конца февраля мероприятия в рамках акции пройдут во всех регионах России.

В Юрьеве-Польском экзаменационный пункт для родителей был организован на базе СОШ №1. 10 февраля около сорока человек «поменялись местами» со своими детьми, прошли всю процедуру сдачи ЕГЭ. В этот день все было организовано почти так, как бывает в день проведения Единого государственного экзамена. На входе родители предъявляли организаторам паспорт, проходили процедуру сканирования металлоискателем. После регистрации все участники акции прослушали обязательный инструктаж, ответили на вопросы информационной анкеты, заполнив соответствующие бланки.

Пакет с экзаменационными материалами и необходимой документацией был вскрыт непосредственно перед началом испытания. Стоит отметить, что, как и на настоящем ЕГЭ, при себе экзаменующимся разрешено было иметь лишь паспорт и черную гелевую ручку. Мобильные телефоны или другие средства связи, фотоаппараты, калькуляторы в аудиторию брать запрещено. Все вещи были оставлены в комнате ожидания. Единственное отличие – на экзамен для родителей было отведено сорок минут, а не три с половиной часа, как у школьников.

Ответы на задания оценивала экспертная комиссия, в состав которой вошли учителя русского языка и литературы школ города: И. В. Морозова, Н. В. Пичугина, О. Н. Федулова, Л. В. Романова, О. В. Кундерева.

По окончании мероприятия многие родители признались, что испытали небольшой стресс от экзаменационной процедуры. Некоторые отметили, что рады были принять участие в данной акции, чтобы прочувствовать все на себе и в дальнейшем найти нужные слова поддержки для своих детей. Все испытуемые сетовали на нехватку отведенного времени, из-за чего не успели ответить на все вопросы, не говоря уже о написании сочинения. Некоторые говорили, чтобы сдать достойно настоящий экзамен, им нужно тренироваться еще и еще. Взрослые также согласились с тем, что для них все происходящее в



новинку, а для детей подобная ситуация – это норма, так как школьников готовят к выпускным испытаниям уже с пятого класса.

Многие родители после завершения ЕГЭ остались ожидать результаты. Но главный смысл всего происходящего был не в том, чтобы проверить знания взрослых в области русского языка, а в том, чтобы дать возможность родителям увидеть и понять, что из себя представляет ЕГЭ изнутри. Надеемся, что акция станет традиционной и с каждым годом количество ее участников будет увеличиваться. Благодаря такому опыту родители поймут особенности и значимость Единого государственного экзамена и дадут своим детям необходимые помощь и поддержку, в которых как никогда нуждаются старшеклассники, несмотря на декларируемую взрослость.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЕ БОГАТЫРИ НА СРЕТЕНСКОМ ТУРНИРЕ

9 февраля в Александрове состоялся Сретенский турнир, приуроченный к празднованию Дня православной молодежи. История этого праздника насчитывает более полувека. Его учреждение связано с традиционным христианским праздником Сретения Господня. В переводе со старославянского «сретение» означает «встреча».

Встречу команд от Юрьев-Польского, Киржачского, Петушинского, Кольчугинского и Александровского районов, а также организацию турнира в целом взял на себя отдел по делам молодежи и молодежный совет Александровской епархии. В Юрьеве-Польском всестороннюю поддержку оказали настоятель Свято-Покровского храма, протоиерей Георгий Беляков, специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина.

Ранним утром теплого по меркам февраля, погожего зимнего дня юные спортсмены из православного военно-патриотического клуба «Святослав» (руководитель Валерий Минигулов) отправились в Александров. В составе команды: Сергей Магарычев, Андрей Ткаченко, Иван Петухов, Роман Макаров, Андрей Краузе, Татьяна Телегина, Александр Кравев, Роман Чистяков, Сергей Савчиц, Константин Федоров, Сергей Соколихин и Михаил Шмелев. Пожалуй, трудно представить себе ситуацию, более располагающую к непринужденному дружескому общению молодежи, нежели путешествие, замкнутое пространство салона автомобиля и пара часов свободного времени. В автобусе было шумно, оживленно и весело. Но плохо вы знаете «святославцев», если думаете, будто они обсуждали киноновинки, уроки и общих знакомых. Ребята в числе прочего разрабатывали стратегию победы, а также повторяли материал к интеллектуальному конкурсу. В беседу вовлекли и отца Георгия, с которым разговаривали на тему древнерусской истории, в частности – крещения Руси.

Общий сбор участников турнира состоялся у храма прп. Серафима Саровского. Гостей встречал председатель епархиального отдела по делам молодежи протоиерей Дионисий Комичин. Спортсмены из разных городов были рады встретить старых друзей и знакомых. Каждая команда прибыла со своим флагом, было много сопровождающих и просто болельщиков. Вокзальная площадь, заполненная яркой толпой, выглядела празднично. Мероприятие было открыто массовым забегом от места сбора до ФОК «Олимп». Дистанцию в три километра «святославцы» преодолели без труда.

Символично, что в помещении спортзала, где проходили состязания, наша команда с гордо поднятным флагом вошла первой. Ребят ожидало несколько конкурсов: шахматы, дартс, казачий кулачный бой, перетягивание каната, «медвежья борьба», викторина «Что? Где? Когда?» и творческий конкурс.

После торжественного открытия, парада команд и напутственных слов от устроителей мероприятия стартовала спортивная часть конкурсной программы. В большинстве предложенных ребятам испытаний юрьевпольцы показали отличные результаты. В дартсе лучшим среди соперников стал Роман Макаров. В кулачном бою Андрей Ткаченко не проиграл ни одного поединка, никто из участников не смог составить ему конкуренцию. В состязании «медвежья борьба» достойным противником показал себя Роман Чистяков. За шахматной доской лучшей стала Татьяна Телегина.



И все же это был праздник, дружеское соперничество, утверждающее, скорее, командный дух и единство, нежели спортивную злость и азартное противостояние, присущие большинству спортивных мероприятий. Приятно было видеть, как наши мальчишки, отринув приоритет соперничества и проникнувшись дружеским участием, отправились помогать одной из команд, в которой не хватало участников для состязания в перетягивании каната.

Все это наводит на мысль, что цели, которые преследовал турнир, были достигнуты: воспитание чувства уважения друг к другу, стремление к взаимопомощи и взаимовыручке, приобщение к здоровому образу жизни, объединение молодежных

организаций, духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения на основе отечественных традиций.

Вторая часть мероприятия включала интеллектуальный и творческий конкурс, музыкальную интермедию от коллектива Александровского района и игру со зрителями «Угадай мелодию».

В перерывах все желающие могли угоститься чаем, пирогами, горячей кашей – Александровцы встретили гостей радушно и лебесильно. В помещении спортивного комплекса было пестро от униформы команд, повсюду сновали болельщики, участники соревнований оживленно переговаривались, смеялись, обсуждали конкурсы и выстав-

ленные баллы, никто не скучал. Талисманом нашей команды – используя западный спортивный слэнг – выступил самый юный из «святославцев», двенадцатилетний Сережа Соколихин. По требованиям к возрасту участников он не соревновался в конкурсах, но поехал поддержать старших друзей и однозначно был частью команды, хотя и не принимал непосредственного участия в состязаниях.

«Святослав» одержал уверенную победу в турнире. Команда награждена кубком епархиального отдела по делам молодежи, все участники получили медали и почетные грамоты. Поздравляем наших ребят с заслуженным успехом.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.

ВСЕ НА ЛЫЖНЮ!

Более полутора миллионов россиян приняли участие в «Лыжне России» – массовом забеге, который прошел во всех регионах страны 11 февраля. Не остался в стороне и Юрьев-Польский район. В загородном парке собрались более трехсот человек от мала до велика, на спортивный праздник приходили целыми семьями.

Всего в «Лыжне России» в нашем районе приняли участие 266 человек. Первыми на лыжню вышли школьники 12-15 лет. Их результаты шли в зачет спартакиады школьников. Среди юношеской 14-15 лет, бежавших дистанцию 5 км, самым быстрым оказался Сергей Данилов (Шиболово), на втором месте Михаил Юргин (СОШ №1), на третьем – Кирилл Шилов (СОШ №1). Девушки этого же возраста бежали 2,5 км. Лучшей стала Наталья Чупрова (СОШ №1), второй – Анастасия Серинова (СОШ №1), третьей – Анна Новик (ООШ №2).

Школьники 12-13 лет соревновались на дистанции 2,5 км. Среди ребят сильнейшим оказался Данила Галибин (СОШ №1), вторым стал Антон Степанов (СОШ №1), третьим – Егор

Кукарин (СОШ №1). У девочек быстрее всех была Карина Гулан, на втором месте София Холина, на третьем – Екатерина Уткина, все учащиеся школы №1.

Пока ребята грелись горячим чаем, заботливо приготовленным работниками столовой школы №1, и слушали музыку (за подводку электричества отдельная благодарность работникам горэлектросети) в ожидании церемонии награждения, в массовом забеге приняли участие мальчики и девочки младше 12 лет.

Юные лыжники с самого начала так активно включились в борьбу, что не всегда могли поделить лыжню, кто-то падал, но настроение у спортсменов и зрителей было прекрасным. В этой группе среди мальчиков лучшим стал Ярослав Маковеев (Энтузи-

астская ООШ), на втором месте Влад Перемко, на третьем – Андрей Бацин (СОШ №3). У девочек отличились Анастасия Гулан (СОШ №1), Даши Андрющенко и Даши Андрианова (СОШ №3).

Самым представительным оказался мужской забег. Среди участников – мастера спорта, КМС по биатлону и полабиатлону. Понятно, что эти ребята и разыграли между собой призовые места. Но и другие участники и участницы взрослого забега пробежали дистанцию с удовольствием, с видимым азартом. Среди участников «Лыжни России» старше 16 лет призовые места распределились следующим образом: первым среди мужчин стал Кирилл Кудряшов, воспитанник СОШ №1, на втором месте Иван Исаев, студент Ивановского энергогиперинститута, замкнул тройку призеров Сергей Ростовцев (горгаз). У девушек и женщин лучшей стала Анастасия Конина (ИГК), на втором месте – Елена Петряева (Владимирский филиал финуниверситета),



Награждаются женщины

на третьем – Анастасия Петряева (ИГК).

Самой юной участницей соревнований стала Женя Кудряшова, 2014 г.р., а самым старшим – Мария Васильевна Пиперова.

Хочется поблагодарить организаторов мероприятия – районный спортивный комитет, детский оздо-

ровительно-образовательный спортивный центр, спорткомплекс «Радуга» – за великолепное настроение, проведенный с пользой день.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.

На старте мужчины

РУССКИЙ БИЛЬЯРД

Отдел по физической культуре и спорту администрации района приглашает всех желающих принять участие в турнире по русскому бильярду, посвященном Дню защитника Отечества, 18-19 февраля в спортивном клубе «Фортуна» (ул. Овражная, 1 – район автостанции). Начало в 11 часов.

Справки по тел. 8-904-858-95-51.

ХОККЕЙ

18 февраля на стадионе «Труд» пройдет встреча команд ветеранов Юрьев-Польского и Селивановского районов. Начало в 12 часов.



Финиширует Ярослав Маковеев



На старте мужчины

Редакционная почта

студенческий КивиН

«Мы начинаем КВН, для кого, для чего...» – этими веселыми, всеми любимыми позывными ведущие Диана Воронкова и Анастасия Баландина пригласили на сцену участников КивиНа – студентов первого и второго курсов индустриально-гуманитарного колледжа.

Уже первый конкурс «Приветствие» показал, что предстоит жаркая борьба за победу. Ведущие представили членов жюри, в состав которого вошли студенты третьего курса Екатерина Абрамова и Алена Ахромеева, преподаватели Н. Ф. Сморгунова и Т. М. Светлова.

Во время второго конкурса, которым стала «Разминка», участникам были заданы веселые вопросы. Команды должны были проявить смекалку, остроумие, быстроту мыслительных операций. Болельщики дружно поддерживали свои команды. В этом конкурсе победу одержала команда 1-Ю и 1-ДО групп, которая называлась «Тинейджеры».

Домашнее задание на тему «Один день из жизни студента» у каждой команды было по-своему оригинальным. Участники встречи показали интересные истории студенческой жизни: на экзамене, в общежитии, на

уроках. Актёрское мастерство продемонстрировали все команды, но «Тинейджеры» вновь одержали победу.

Музыкальный конкурс состоял из двух этапов. Участники должны были продолжить строку по начальному слову, а также исполнить песню в разных жанрах. Каждая команда подготовила номера художественной самодеятельности, которые болельщики встречали бурными аплодисментами. Зрители охотно танцевали и пели вместе с членами команд.

Жюри подвело итоги и каждую команду наградило дипломами и сладкими призами. Главное в КивиНе не победа, а дружба, общее веселье и студенческое братство. У студентов появилось желание еще раз встретиться на сцене КВН.

Т. М. СВЕТЛОВА,
преподаватель психологического-педагогических дисциплин ИГК.



Наш общий дом – ЗЕМЛЯ



**Не то, что мните вы,
природа:
Не слепок, не бездушный
лик –
В ней есть душа, в ней
есть свобода,
В ней есть любовь, в ней
есть язык...**

Ф. И. Тютчев

Всероссийский урок, посвященный 100-летию заповедной системы России, проводится в рамках мероприятий Года особо охраняемых природных территорий (ООПТ) и Года экологии.



В 2017 году подобные уроки начнут проводить все регионы страны. Основная его часть единная и посвящена заповедной системе России, которой в январе исполнилось 100 лет. Это время отсчитывается со дня создания первого российского заповедника «Баргузинский» (озеро Байкал). Вторая часть урока посвящается заповедным территориям региона.

С 11 января открыт сайт «Заповедный урок.рф», где можно пройти регистрацию и получить доступ к материалам всероссийского и региональных заповедных уроков. Сайт содержит презентации, методическое описание, наглядные, игровые пособия, ролики, мультфильмы и прочее.

8 февраля детская библиотека МБУК «Юрьев-Польская ЦБС» тоже приняла участие в данной акции. Участниками экологического урока стали учащиеся Ратисловской специальной школы-интерната. Для урока была подготовлена книжно-иллюстративная выставка «Разноцветная планета», а также медиапрезентация. Ребята узнали о животных и растениях, занесенных в Красную книгу Владимирской области, о национальных парках и заповедниках нашего региона. Проверкой их знаний стало эко-лото «Жители Красной книги».

Ирина ГОРЬ,
заведующая детской библиотекой.



РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ГТО

2 и 3 февраля в ФОК «Радуга» прошел районный фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди школьников и студентов, относящихся к пятой (16-17 лет) и шестой (18-29 лет) ступеням.

В первый день были сданы следующие нормативы: силовая гимнастика (подтягивание на высокой перекладине, рывок гири 16 кг – юноши, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, подтягивание на низкой перекладине – девушки), поднимание туловища из положения лежа на спине (девушки), наклон вперед, стоя на гимнастической скамье (гибкость), прыжок в длину с места, плавание 50 м, стрельба из пневматической винтовки.

Во второй день состоялся бег на лыжах на дистанцию 3 км – девушки, 5 км – юноши.

По итогам всех нормативов среди девушек пятой ступени первое место заняла Елена Петряева (Владилфин), набравшая 341 очко, на втором месте уча-

щаяся индустриально-гуманитарного колледжа Арина Тырзу (339 очков), на третьем – Дарья Рогожина (ИГК, 316 очков).

В споре юношей пятой ступени наибольшее количество очков (507) набрал Иван Давыдов (Симская СОШ). Второй и третий результат показали представители ИГК Артем Бабочкин и Кирилл Часовских, набравшие 393 и 377 очков соответственно.

В споре девушек шестой ступени лучший результат показала Анастасия Конина – 419 очков. На втором месте Ирина Кузьмина – 337 очков, на третьем – Ирина Бокова с результатом 286 очков. Все девушки являются студентками ИГК.

Среди юношей шестой ступени победителем стал Артем Петрик (ИГК), набравший 420 очков.

Второе и третье места заняли представители Владилфина Егор Загорский (392 очка) и Дмитрий Мартынов (368).

Одновременно прошли соревнования по полигонту (зимнее троеборье) в зачет спартакиады учащейся молодежи. Первенство определялось по пяти лучшим результатам независимо от пола. В зачет вошли следующие виды: стрельба из пневматической винтовки, силовая гимнастика (юноши – подтягивание на высокой перекладине, девушки – сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу), лыжная гонка. Наибольшую сумму очков (1118) набрали студенты ИГК. Спортсмены Владилфина набрали 972 очка и заняли второе место. Учащиеся СОШ №1 (709 очков) оказались на третьем месте. Четвертое место у СОШ №3 – 688 очков, на пятом – Симская СОШ – 619 очков.

«ЛИГА ВЕТЕРАНОВ»

4 февраля в селе Липовая Роща Гаврилов-Посадского района прошли традиционные соревнования среди ветеранов.

Участие приняли ветераны из Гаврилова Посада, Тейкова и Юрьев-Польского. К сожалению, не смогли приехать постоянные участники соревнований из Шуйского района.

В программу спартакиады вошли мини-футбол, волейбол, дартс, настольный теннис и плавание (эстафета 4x25 м).

Ветераны из Юрьева-Польского выиграли соревнования по мини-футболу, дартсу, настольному теннису, заняли третье места в волейболе и плавании. В итоге наша команда стала победителем.

Ветераны спорта благодаря генерального директора ОАО «Леднево» Виктора Владимировича Самодурова за предоставленный транспорт для поездки на соревнования.

Александр НАУМОВ,
заведующий отделом
по физической культуре и спорту.

День святого Валентина

ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ...

О любви немало песен сложено... И стихов, и книг написано тоже очень много, впрочем, как и об одиночестве. Это как две стороны одной медали. В современном мире говорят, что чувства – это совокупность химических реакций организма. И тем не менее большинству из нас хочется видеть в любовном чувстве нечто необъяснимое, манящее. Число людей, считающих, что можно вполне прожить без любви и отношений, к счастью, невелико.

Посмотрим на вечную тему любви с точки зрения статистики, тем более есть повод: сегодня День святого Валентина – покровителя влюбленных.

Начнем обзор с информации о счастливых людях, нашедших друг друга и пожелавших жить одной семьей. В течение прошлого года в нашем регионе зарегистрирован 8931 брак. По сравнению с 2015 г., – это число уменьшилось на 1785 (или на 16,7%). На 1000 жителей области приходится 6,4 брака (в 2014 – 8,2).

Порою свадебные марши звучали для новобрачных, не достигших совершеннолетия, но число таких союзов уменьшилось. В 2016 г. по особым обстоятельствам (ожидание ребенка) зарегистрировали брак 53 невесты в возрасте моложе 18 лет (в 2014 – 102). Глава нового семейства, как правило, старше своей избранницы. В основном (около 85%) это молодые люди в возрасте 18-29 лет, ровесницами «досрочных» невест были лишь четверо юношей (в 2014 – 10).

У мужей достойного возраста без свадебного переполоха тоже не обошлось. 215 мужчин старше 60 лет (в 2014 – 207) решили покончить с одиночеством. Обычно (в 90% случаев) их спутницами становились дамы старше 45 лет. Кроме того, еще шестеро женихов пенсионного возраста не захотели потерять своих молодых вдохновительниц (дам 25-34 лет) (в 2014 – 4 мужчины).

Однако в два раза чаще сотрудники ЗАГСа были свидетелями обратной ситуации, когда

особы от 20 до 24 лет отдавали предпочтение опытным и зрелым спутникам. У 12 невест женихи по возрасту годились им в отцы (в 2014 – 20 невест).

Гораздо активнее мужчин-рөвеcников в категории «60+» на брачном поприще вели себя владимирские дамы. Хоть и говорят, что с возрастом круг общения сужается, видимо, это не про всех. Прошлый год стал счастливым для 103 представительниц прекрасного пола. Причем мужчинами девятыми женщинами стали мужчины в возрасте 40-54 лет (в 2014 в объятьях брачных уз пожелали оказаться 128 дам в возрасте старше 60 лет, мужчинами 18 из них стали мужчины в возрасте 35-54 лет). 5 мужчин в возрасте 20-24 лет зарегистрировали брак с дамами 40-54 лет (в 2014 – 4).

Год от года статистика подтверждает: в зрелом возрасте официально регистрируется фактически давно сложившаяся семья (так называемый гражданский брак) либо заключается повторный брак. По данным за 2016 г., доля женившихся второй и более раз мужчин и женщин, вышедших замуж повторно, примерно одинакова: почти каждый третий жених и каждая третья невеста в прошлом имели опыт семейной жизни и были разведены. Но все же чаще всего женихи и невесты регистрируют свой первый брак (их около 70%). Значительная часть мужчин и женщин вступают в брак в возрасте 20-29 лет (в этом возрасте женятся около 52 процентов мужчин от общего числа женихов и около 56 процентов женщин от общего числа невест).

Бывает, что распадаются браки, прошедшие, казалось бы, через все испытания. Люди смогли многое, но потеряли любовь. В прошлом году, прожив в браке 20 и более лет, расстались 749 супружеских пар (почти каждая восьмая), в 2014 – каждая седьмая (980).

Несмотря на грустные примеры, в каждом из нас живет вера в любовь. Мы ошибаемся и снова мечтаем, ищем и разочаровываемся, наконец, обретаем, бережем, охраняем... Трудно даже вообразить, в какую бы пустыню превратились наши души без этих многоликих чувств!

Наталья СОЛДАТОВА,
специалист Владимирстата.



«Тайны Ополья: люди, события, история»

Проект газеты «Вестник Ополья», приуроченный к юбилею Юрьев-Польского, мы открываем материалом об истории одной из главных городских улиц – улицы Шибанкова.

«Как едешь на автобусе,
С холма ты открываешься
Церквями белоснежными,
И сердце защемит...»

С. Торгов

Переоценить значение города, улицы в жизни и судьбе человека невозможно. Наверное, счастлив тот, кто доволен своей улицей и хранит добрую память о ней всю свою жизнь. Родная улица – это не просто многоэтажные или старинные купеческие дома, это человеческие судьбы и вехи истории.

Каждый путешественник XVIII века, въезжающий в древнюю столицу Ополья со стороны Владимира, обязательно попадал на Спасскую улицу, которая протянулась «от Владимирской заставы до выгона к кладбищу». В разные времена эта улица носила различные названия.

Была она и Луговой, поскольку так назывались все окраинные улицы города. Различались они номерами или добавочными определениями. Нынешнюю улицу Шибанкова именовали 1-я Луговая. Одно время ее называли Спасская-Луговая в честь небольшого деревянного храма Спаса. К сожалению, он не сохранился до наших дней из-за пожара, уничтожившего его до основания. Постепенно старое название забылось, и улицу стали именовать просто Спасской.

В 30-х годах XX века улица стала называться Ивановской. Возможно, это связано с тем, что в этот период город Юрьев-Польский вошел в состав Ивановской области.



Бывший общественный сад

Человек и закон

НАЛОГОВИКИ БУДУТ СНИМАТЬ С РЕГИСТРАЦИИ СТАРЫЕ КАССЫ БЕЗ УВЕДОМЛЕНИЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ

ФНС России разъяснила, что законодательством не предусмотрено уведомление налоговым органом пользователей ККТ о снятии техники с регистрационного учета в одностороннем порядке.

Соответственно, после 1 июля, когда старую технику использовать будет уже нельзя, она будет сниматься с учета без оповещения собственников (письмо ФНС России от 30 декабря 2016 г. №ЕД-4-20/25616 «О рассмотрении обращения»).

Напомним, что в случае выявления ККТ, не соответствующей требованиям законодательства РФ о применении ККТ, такая техника подлежит снятию налоговым органом с регистрационного

учета в одностороннем порядке без заявления пользователя. Повторная регистрация такой ККТ в налоговом органе допускается при условии устранения выявленных нарушений требований к такой технике (п.15 ст.4.2 Федерального закона от 22 мая 2003 г. №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа»).

Добавим, что до 1 июля 2017 года на онлайн-кассы должны перейти все владельцы кассовой техники. Кассами старого образца уже нельзя будет воспользоваться в своей деятельности (ч.6 ст.7 закона №290-ФЗ).

В то же время налогоплательщики, использующие ПСН, ЕНВД, владельцы торговых автоматов и предприниматели, оказывающие услуги населению, должны будут перейти на онлайн-кассы с 1 июля 2018 года. Данная категория налогоплательщиков относится к лицам, у которых в настоящее время отсутствует обязанность по применению ККТ (ч. 9 ст. 7 закона №290-ФЗ).

Отметим также, что онлайн-кассы могут не использоваться в населенных пунктах с количеством жителей менее 10 тыс. человек.

Информационно-правовой портал ГАРАНТ.РУ.

по улице Шибанкова

19 февраля 1943 г. в боях за г. Красноармейск погиб наш земляк Василий Иванович Шибанков. За беспримерное мужество ему посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. Память о нем увековечена в названии одной из главных улиц города: бывшая Луговая – Спасская – Ивановская – теперь это улица Шибанкова.

Посадское население города издавна занималось садоводством и огородничеством. Для многих оно было средством к существованию. Огорода примыкали к каждому двору. Улица Шибанкова еще в XIX веке представляла собой сплошные огорода.

Дома на улице до революции не нумеровались, место пребывания определялось по фамилиям или прозвищам домовладельцев. Улица освещалась керосиновыми фонарями. Их зажигали, чистили и смотрели наемные смотрители. Позднее появились бензинокалильные фонари.

В преддверии 865-летнего юбилея Юрьева мы решили вновь совершить прогулку по улице Шибанкова, окунуться в историю, вспомнить жителей, восстановить, по возможности, ее прежний облик.

Итак, проехав мост через реку Гзу, оказываемся в самом начале улицы Шибанкова. На месте нынешнего заводского микрорайона, застройка которого началась в конце 50-х – начале 60-х годов прошлого столетия, располагалась Владимирская застава.



Филиал финуниверситета

И по количеству домов, и по количеству жителей Спасская улица опережала Большую. В основном на Спасской селились купечество и мещане. Один из домов принадлежал купцу Василию Шевелкину.

По левой стороне улицы располагался общественный сад, примыкающий к городскому валу. Он находился в безвозмездном пользовании Юрьевского пожарного общества, здание которого находилось напротив сада. По праздничным и воскресным дням в саду играл духовой оркестр, выступали заезжие фокусники, певцы, циркачи. Многие жители Юрьева приходили туда погулять и послушать духовую музыку. Для



Детская библиотека

серезных представлений использовалось здание пожарного депо, построенное в начале XX века. В 1911 году Городская дума выделила 300 рублей на окраску забора сада, разбивку клумб, покупку семян, посадку деревьев и на наем сторожа. Весной 1913 года пожарное общество получило разрешение губернатора на производство в свою пользу «сбора с гуляющей публики». Неподалеку от сада располагалась артиллерийская библиотека и канцелярия 1-й Артиллерийской гренадерской бригады.

На пересечении с улицей Владимирской сохранился дом, который был построен специально для семей пожарных. Из старых домов на этой улице выделяется дом №40, принадлежавший купцам Прохоровым, построенным во второй половине XIX века. Купцы Прохоровы вели в городе и уезде большую торговлю овсом.

Двухэтажное здание общежития филиала финуниверситета – бывшая типография Нарциссовых. Здесь Алексей Ганшин, будучи студентом Петербургского технологического института и активно участвуя в революционном движении тех лет, вместе со своими двоюродными братьями пытался в 1894 г. напечатать работу В. И. Ленина «Что такое «друзья народа». Но достать необходимый ему типографский шрифт Ганшину не удалось, и в конце концов печатание книги он перенес в отцовскую усадьбу с. Горки.

На месте учебного здания филиала финуниверситета располагался цех веревочного производства. Его директором был полковник, ветеран Великой Отечественной войны Иван Иванович Павлов, награжденный двумя орденами Красного Знамени, один из которых за номером 2.

В августе 1950 года в Юрьеве-Польском была открыта детская библиотека. Помещение выделили в северном крыле первого этажа городской бани по ул. Ивановской, 66. Оно оказалось сырым, холодным и совершенно непригодным для библиотеки. Книги стали плесневеть и портиться. А во дворе бани стоял дом, в котором жил врач Пацианский, местное медицинское светило. Популярность этого врача в Юрьеве была огромна.

(Окончание на 5-й стр.)

ДОБРОВОЛЬНАЯ СДАЧА ОРУЖИЯ

В целях предупреждения и пресечения преступлений, связанных с использованием оружия, с 15 февраля по 31 декабря на территории Владимирской области проводятся профилактические мероприятия по добровольной сдаче населением незаконно хранящегося огнестрельного и газового оружия, боеприпасов и взрывчатых материалов на возмездной основе. По согласованию с администрацией области установлены размеры вознаграждений.

1. Гражданское и служебное огнестрельное оружие (за 1 шт.):

- гладкоствольное длинноствольное, в том числе с длиной нарезной части не более мм - 2000 рублей;
- нарезное длинноствольное - 2500 рублей;
- нарезное короткоствольное - 2500 рублей;
- комбинированное (нарезное и гладкоствольное) длинноствольное, в том числе со сменными и вкладными нарезными стволами - 2500 рублей;
- ограниченного поражения - 1500 рублей;
- газовое оружие (газовые пистолеты и револьверы) - 700 рублей.

2. Боевое ручное стрелковое оружие (за 1 шт.):

- автоматы, пулеметы - 5000 рублей;
- винтовки, карабины - 4000 рублей;
- гранатометы - 3500 рублей;
- снайперские винтовки - 5000 рублей.

3. Другое огнестрельное оружие (за 1 шт.):

- самодельное гладкоствольное огнестрельное или подвергвшееся переделке под огнестрельное - 1300 рублей;
- самодельное нарезное огнестрельное или подвергвшееся переделке под огнестрельное - 1500 рублей.

4. Боевые припасы, взрывчатые вещества:

- к гладкоствольному оружию (гражданскому, служебному, самодельному, подвергшемуся переделке под огнестрельное) калибра 7 мм - 11 рублей за 1 шт.;

- к нарезному оружию (гражданскому, служебному, самодельному, подвергшемуся переделке под огнестрельное) калибра 7 мм - 12 рублей;

- к боевому ручному стрелковому оружию - 25 рублей;

- взрывчатые вещества - 400 рублей за 100 г;

- ручные гранаты - 1300 рублей;

- штатные боеприпасы (снаряды, мины, гранаты) - 2000 рублей.

Личность сдающегося сохраняется в тайне. Во всех случаях сдающий, в соответствии с законодательством, освобождается от уголовной ответственности за незаконное хранение.

П. П. ТЕЛИН,
инспектор ОЛРР Росгвардии по Кольчугинскому и Юрьев-Польскому районам.



по улице ШИБАНКОВА

(Начало на 4-й стр.)

На месте дома, в котором сейчас располагается салон красоты «Жемчужина», стояла гостиница известных ювелиров Хлебниковых. В те годы гостиница называлась «Номера». В советские времена в этом здании была музыкальная школа, а затем райком комсомола.

Далее стоял дом мясоторговцев Курбатовых, в чьих руках находилась монополия мясной торговли в 10-е годы XX века. По мнению потребителей, они выделявали прекрасные колбасы. Но на свою продукцию выставляли такие «ужасные» цены, что зимой юрьевцы предпочитали покупать мясо на базаре, а летом горожанам поневоле приходилось обращаться в лавку Курбатовых и платить за «простое русское мясо» вдвое дороже. Принадлежавший им двухэтажный дом своим двором выходил на улицу Луговую. В этот двор загоняли гурты рогатого скота. Где-то тут же стояла и лынтрептальная братьев Крашенинниковых, в которой начался пожар 1871 г.



Управление образования

В здании управления образования когда-то была ткацкая фабрика Тушиных. В 1910 г. ее уничтожил пожар. Закопченные стены и землю купил Николай Ганшин (главный пайщик компании «Овсянников и Ганшин»). Он в короткий срок превратил бывшую фабрику в отлично обставленный удобный клуб с кинематографом, бильярдом и хорошо оборудованной сценой. К услугам зрителей были партер и балкон, в том числе боковой, за вход на который нужно было платить особо. И хоть на сцене ставились пьесы Островского, а синематограф «крутил» московские новинки, клуб не перестал быть и игорным домом. Этому способствовали бильярдная комната, в которой играли на деньги, маленькие комнаты с тяжелым воздухом от запаха табака, где за зеленым скунном играли в тринку и стулочку. Самое большое помещение клуба занимало Общественное собрание, в котором собирался совет старейшин города. Позже, уже после февральской революции, владелец закончил постройку маленькой электростанции для клуба. Она была первой в городе, если не считать производственных на фабриках.

Прилегающую к клубу территорию превратили в парк-сад. Земля была арендована купцом Бедняковым, в его же магазине продавались входные билеты. Для желающих потанцевать далеко за полночь играл духовой ор-

кестр. Полицейский надзиратель К. Г. Грязнов тщательно контролировал публичные зрелища и увеселения. Иногда сбор от продажи афиш поступал в детские приюты. В советское время здесь был парк с аттракционами, каруселями, качелями, где отдыхали и гуляли многие юрьевцы.

Деревянный двухэтажный дом №78 принадлежал купцам Мерщиковым. В доме №80 находился Юрьев-Польский районный народный суд.

В здании детской библиотеки (дом №86) и окружающих ее домах барачного типа, которые не так давно были снесены, располагалась земская больница. В угловом доме №94 проводился амбулаторный прием больных из города и уезда. Значительные средства в строительство этих бараков вложил помещик А. Сологуб. Долгое время в здании нынешней детской библиотеки располагалась и обслуживала читателей центральная библиотека.

В доме №47, в котором сейчас располагается отдел социальной защиты населения, всегда находились присутствия. С 1920 года здесь были: уездный Совет народных депутатов, райсовет, горсовет.

На месте дома №51 был дом Дианиных, бывший в свое время центром культурной жизни для юрьевской интеллигенции. По инициативе ветеринарного врача Д. Г. Дианина была открыта земская публичная библиотека. Работала она без выходных, а обязанности библиотекаря Дмитрий Григорьевич исполнял бесплатно. В доме Дианиных проводились домашние спектакли, музыкальные вечера. В 1927 году в этом же доме был открыт фабричный детский сад. В настоящее время дети, живущие в этом микрорайоне, посещают детский сад «Солнышко», построенный в 1982 году.

От пересечения с Садовым (Кокушкиным) переулком до Авангардского (Козьмодемьянского) административных зданий не было, здесь располагался частный сектор. По воспоминаниям старожилов, в этом районе и выше по улице стояло немало купеческих, или, как их называли, «господских» домов. Застройка была в основном каменная с деревянным верхом, что на тот период было редкостью, ведь во многих городах губернии каменных домов вообще не было. Густонаселенность этого района объяснялась тем, что городская знать старалась расположить свои жилища как можно ближе к Христо-Рождественской церкви.

О том, что до революции здесь жили люди небедные, свидетельствует и то, что, впоследствии, обрабатывая огороды, жители частенько находили серебряные и золотые монеты. В советские времена эти дома заселили в основном работники ткацко-отделочной фабрики «Авангард».



Дом №80

К 865-летию
Юрьева-Польского



Микрорайон Черемушки

Но жили здесь и представители интеллигентии. Например, в доме №89 долгое время проживали уважаемые всеми учителя Шмулеры. В одном из особняков, стоявших на месте нынешнего дома №91, жил ветеран войны, безногий летчик Н. Левитан. Мальчишки того времени с восхищением смотрели на его боевые ордена и медали, сожалению приглядывались к его ковыляющей походке на протезах. А сколько у них было радости, когда он просил ребят подтолкнуть его постоянно ломающуюся мотоколяску! Пусть и мало в ней было места, но прокатывали ребята на своем «жуке» он любил.

В середине пятидесятых годов нынешняя улица Шибанкова заканчивалась пустырями, луговинами, картофельными. Рядом, на ул. Горького, в 1959 году открыла свои двери для учащихся новая школа – №3. А годом раньше, на октябрьские праздники, спрятавши новоселье жители дома №98, который положил начало застройке нового микрорайона, так называемых Черемушек. Первый восьмиквартирный дом с минимумом удобств. Но это было жилье.

Шли годы. Северная часть улицы Шибанкова совершенно преобразилась – Черемушки разрослись до фабричного коллективного сада. На месте бывших купеческих домов стоят многоквартирные пятиэтажки. В середине прошлого века прямая, как стрела, улица от Черемушек просматривалась аж до аптекенного здания. Деревьев было немного, столбов поменьше. Сегодня зеленых насаждений хватает.

Вот и закончилось наше путешествие. Мы прогулялись по одной из главных улиц Юрьева-Польского, познакомились с ее жителями, вспомнили историю зданий и связанную с ними историю города.

**Публикация подготовлена
по материалам книги Галины МОЗГОВОЙ
«Город Св. Георгия».**

От редакции. Напоминаем нашим читателям, что все желающие могут принять участие в проекте «Тайны Ополья». Рассказы о людях, внесших значимый вклад в развитие города, интересные факты, исторические очерки (желательно с фото) вы можете прислать на электронный адрес vestnik@vestnik.elcom.ru, по почте: г. Юрьев-Польский, ул. 1 Мая, д. 74а, или принести в редакцию нашей газеты лично.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В ОМВД России по Юрьев-Польскому району поступила информация о незаконном хранении наркотиков у жительницы одного из сел.

В ходе обыска по месту жительства подозреваемой сотрудником отделения по наркоконтролю, оперуполномоченным ОМВД при взаимодействии с сотрудниками управления по наркоконтролю УМВД России по Владимирской области было обнаружено вещество растительного происхождения, предположительно марихуана. Изъятое вещество было направлено на экспертно-криминалистическое исследование, которое

установило, что оно является наркосодержащим. Общий вес продукции составил 167,06 г.

По данному факту следственным отделением было возбуждено уголовное дело, которое после завершения расследования было направлено в суд.

Юрьев-Польский районный суд признал 35-летнюю женщины виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств), и назначил ей наказание в виде лишения свободы на три года условно с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев.

ранее не судимой местной жительницы по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). Ведется расследование. Санкции данной статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.



В ОМВД за помощью обратилась жительница города 1965 года рождения. Она пояснила сотрудникам полиции, что из ее квартиры пропали денежные средства в сумме 2850 рублей.

В совершении кражи потерпевшая подозревала свою знакомую, которая в день кражи находилась у нее в квартире.

Сотрудники полиции установили место нахождение подозреваемой. После допроса восстановили картину произошедшего: в этот день в квартире потерпевшей проходило застолье, воспользовавшись ситуацией, подозреваемая украла из оставленной без присмотра сумки деньги.

Отделением дознания ОМВД возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней

Если обнаружен подозрительный предмет

При обнаружении подозрительного предмета к нему не следует прикасаться или перемещать. В этом случае, как правило, проводится эвакуация из зоны, где найден предмет, из здания и его окружающей территории.

Правильные действия:

1. всегда принимать любую угрозу всерьез и придавать ей первостепенное значение;

2. эвакуироваться из зоны вокруг подозрительного предмета;

3. передать информацию о найденном предмете в правоохранительные органы.

Неправильные действия:

1. трогать, перемещать или передвигать подозрительный предмет;

2. накрывать предмет или выливать на него воду или любое другое вещество;

3. оставаться в непосредственной близости от предмета и позволять это делать другим;

4. пользоваться сотовыми телефонами вблизи подозрительного устройства, издавать громкие звуки, нагревать предмет или создавать вибрацию.

**ОМВД России
по Юрьев-Польскому
району.**

Человек и закон

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ ФИНАНСОВЫХ МОШЕННИКОВ

Аферисты становятся все изобретательнее. Представляясь сотрудниками Центробанка, они предлагают гражданам несуществующие ценные бумаги и исчезают с собранными деньгами.

Растет число жалоб на мошенников, прикрывающихся именем Банка России. Злоумышленники звонят потенциальным жертвам по телефону и предлагают приобрести «высокодоходный накопительный сертификат в Центральном банке России». Доверчивому инвестору требуется всего лишь перевести деньги на счет некоего «финансового представителя Банка России», конечно же, вымысленного. Как только средства отправлены, связаться с этим «представителем» обычно уже невозможно.

Запомните: Центральный банк не предоставляет услуг населению как клиентам, то есть не принимает вклады, не выдает кредиты и, конечно, не распространяет подобные сертификаты. Получив предложение от незнакомых лиц о переводе денег, не перечисляйте средства на предлагаемые счета и номера телефонов, не соглашайтесь передавать деньги при личной встрече. Важно не предоставлять доступ к вашим счетам через мобильный банк. Также никому не следует сообщать информацию для доступа к счету (пароли, логины и т.д.). Прежде чем принять решение, связанное с распоряжением деньгами, обдумайте ситуацию, посоветуйтесь с родственниками. При малейшем подозрении на обман обращайтесь в полицию.

Банк России принимает от населения обращения и жалобы на деятельность финансовых организаций, являющихся поднадзорными Банку России, как через раздел «Интернет-приемная» на сайте Банка России www.cbr.ru, так и в письменном виде (Москва, ул. Неглинная, 12). Также можно обратиться в контактный центр Банка России по номеру 8-800-250-40-72 (бесплатный звонок из регионов России).



ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА И РАЙОНА

Государственная инспекция административно-технического надзора администрации Владимирской области и подведомственное ей казенное учреждение Владимирской области «Управление административно-технического надзора Владимирской области» обращают внимание жителей района на тот факт, что в зимний период юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели и руководители хозяйствующих субъектов, которым соответствующие нежилые здания принадлежат на праве собственности, аренды или ином вещном праве либо в управлении которых они находятся, **не организуют надлежащим образом очистку крыш от снега, наледи и сосулек.**

Прежде всего речь идет об учреждениях образования, торговли, административных зданиях и иных местах массового посещения граждан.

Нарушения установленных нормативно-правовыми актами органов государственной власти области и органов местного самоуправления пра-

вил и норм содержания зданий и сооружений создают непосредственную угрозу безопасности жизни и здоровья граждан, а также их имуществу.

В этой связи инспекция и учреждение принимают меры реагирования, вплоть до привлечения к ответственности в соответствии с действующим административным законодательством Владимирской области. К компетенции указанных органов относится проведение надзорных мероприятий по выявлению фактов ненадлежащей очистки крыш нежилых зданий от снега, наледи и сосулек, а в случаях с жилыми зданиями проводить проверки правомочны органы местного самоуправления.

Просим по всем известным вам фактам нарушений, входящих в полномочия инспекции и учреждения, обращаться по адресу: г. Юрьев-Польский, переулок Садовый, д. 1, либо по телефонам: (49246) 2-38-14, 8-903-830-60-32.

Е. С. ШИЛОВА,
главный специалист по городу
и Юрьев-Польскому району.

МЧС России информирует

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД

Традиционно зимой большая часть пожаров происходит по электротехническим причинам и по причинам, связанным с неправильным устройством или эксплуатацией печей и дымоходов. Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила, соблюдение которых позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара.

Эксплуатация электрооборудования При эксплуатации электрических приборов запрещается:

- использовать электроприборы в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, или имеющие неисправности, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

- устанавливать самодельные вставки-«жучки» при перегорании плавкой вставки предохранителей, это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара;

- окрашивать или заклеивать открытую электропроводку обоями;

- пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами;

- закрывать электрические лампочки абажурами из горючих материалов;

- использовать электронагревательные приборы при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.

Недопустимо включение нескольких электрических приборов большой мощности в одну розетку во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки. Для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печи, дымоходы, батареи отопления и т.д.).

Частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включенных и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрических плит, кипятильников, каминов, углов, грелок и т.д.). Включенные электронагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.

Перед уходом из дома на длительное время нужно проверить и убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены.

Использование газового оборудования

Газовое оборудование, находящееся в доме, должно находиться в исправном

состоянии и соответствовать техническим требованиям его эксплуатации.

Запрещается:

- пользоваться газовыми приборами малолетним детям и лицам, не знакомым с порядком его безопасной эксплуатации;

- открывать газовые краны, пока не зажжена спичка или не включен ручной запальник;

- сушить белье над газовой плитой, оно может загореться.

При появлении в доме запаха газа запрещается использование электроприборов, находящихся в доме, включение электроосвещения. Выключите все газовые приборы, перекройте краны, проветрите все помещения, включая подвалы. Проверьте, плотно ли закрыты все краны газовых приборов. Если запах газа не исчезает или, исчезнув при проветривании, появляется вновь, вызовите аварийную газовую службу.

Печное отопление

Печи, находящиеся в доме, должны быть в исправном состоянии и безопасны в пожарном отношении.

Нужно помнить, что пожар может возникнуть в результате воздействия огня и искр через трещины в кладке печей и дымовых каналов. В связи с этим необходимо периодически тщательно осматривать печи и дымовые трубы, устранять обнаруженные неисправности, при необходимости проводить ремонт. Отложения сажи удаляют и белят все элементы печи: побелка позволяет своевременно обнаружить трещины и прогары.

При эксплуатации печей следует выполнять следующие требования:

- перед топкой должен быть прибит предтопочный лист из стали размером 50x70 см и толщиной не менее 2 мм, предохраняющий от возгорания случайно выпавших искр;

- запрещается растапливать печи бензином, керосином и другими ЛВЖ, так как при мгновенной вспышке горючего может произойти взрыв или выброс пламени;

- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

- недопустимо топить печи с открытыми дверцами;

- зола и шлак, выграбляемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место;

- дымовые трубы над сгораемыми крышами должны иметь искроуловители (металлические сетки);

- очищают дымоходы от сажи, как правило, перед началом отопительного сезона и не реже одного раза в два месяца во время отопительного сезона.

**ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области»,
ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.**



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Публичные слушания

27 февраля 2017 года, с 15.00 до 17.00 часов по местному времени, в кабинете №27 администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33) состоятся публичные слушания по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства: в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений:

1. с кадастровым номером 33:04:010148:8, площадью 770 кв. м, адрес (описание местоположения): обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, дом 28) по северной границе с 3 метров до 1 метра;

2. с кадастровым номером 33:04:010145:59, площадью 1027 кв. м, адрес (описание местоположения): обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, г. Юрьев-Польский, ул. Артиллерийская, дом 105) по северной границе с 3 метров до 2 метров;

3. с кадастровым номером 33:04:140101:26, площадью 809 кв. м, адрес (описание местоположения): Владимирская обл., р-н Юрьев-Польский, МО Небыловское (сельское поселение), с. Красное Заречье) по северо-восточной границе с 3 метров до 0,4 метра.

По указанным вопросам публикуется проект муниципального правового акта в целях заблаговременного ознакомления.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от №

О предоставлении разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства

В соответствии со ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Юрьев-Польский район, Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.02.2012 г. №9 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район», и учитывая заключение о результатах публичных слушаний, рекомендации комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Юрьев-Польский район, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства: в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка, за пределами которого запрещено строительство зданий, строений, сооружений:

Граждане, проживающие в пределах соответствующей территориальной зоны, правообладатели земельных участков, имеющие общие границы с земельными участками, правообладатели земельных участков, имеющие общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашиваются разрешения, могут предоставить свои замечания, рекомендации и предложения по вопросам предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства вышеуказанных земельных участков, до 14:00 часов по местному времени не позднее 27 февраля 2017 года в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (кабинет №27 администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (тел. 8 (49246) 2-25-03).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 03.02.2017 г.

№77 Положение о конкурсе «Масленица-блинница»

В целях подготовки и проведения городского праздника «Широкая Масленица», возрождения местных традиций, обрядов и обычая старины, адаптации их к современным условиям праздничной культуры, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести конкурс «Масленица-блинница» среди предприятий, организаций, учреждений города Юрьев-Польского.

2. Утвердить Положение о конкурсе «Масленица-блинница» (приложение № 1).

3. Утвердить состав оргкомитета по проведению конкурса «Масленица-блинница» (приложение №2).

С приложениями к данному постановлению можно ознакомиться на официальных сайтах МО Юрьев-Польский район и МО город Юрьев-Польский.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СИМСКОЕ

от 02.02.2017 г.

№17 Об утверждении стоимости услуг по погребению, предоставляемых согласно гарантированному перечню

На основании Федерального закона от 18.01.2006 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» (в редакции от 03.12.2008 №238-ФЗ «О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона «О погребении и похоронном деле»), постановления Правительства РФ от 12.10.2010 №813, Федерального закона от 01.12.2014 №384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить на территории муниципального образования Симское с 01 февраля 2017 года

Приложение к постановлению администрации муниципального образования Симское от 02.02.2017 г. №17

Стоймость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению по муниципальному образованию Симское Юрьев-Польского района, с 01.02.2017 года

Вид услуг	Стоймость, руб.
1. Оформление документов, необходимых для погребения	бесплатно
2. Предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения	1033-40
3. Перевозка тела (останков) умершего на кладбище (крематорий)	1055-74
4. Погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом)	3473-11
ИТОГО:	5562-25